
 

Звіт 

старости Григорівського старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади  

ГАЄВСЬКОГО Івана Анатолійовича за 2023 рік 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів 

України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про роботу 

Григорівського старостинського округу за 2023 рік. 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, керувався 

Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про 

доступ до публічної інформації», «Про захист персональних даних», указами і 

розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради України, 

постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України та іншими 

законодавчими актами, рішеннями Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого 

комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про старосту 

Старокостянтинівської територіальної громади та Регламентом виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради, виконував доручення Старокостянтинівського 

міського голови, його заступників, надавав інформацію та виконував інші обов’язки в 

межах своїх повноважень, розглядав заяви та звернення громадян в межах своєї 

компетенції. Представляв інтереси жителів села старостинського округу у виконавчих 

органах Старокостянтинівської міської ради, надавав практичну допомогу мешканцям 

у підготовці запитів та звернень до різних організацій, вчиняв нотаріальні дії.  

 

Про Григорівський старостинський округ 

Григорівський старостинський округ утворений рішенням Старокостянтинівської 

міської ради від 04 січня 2021 року №18/2/VIII «Про утворення старостинських 

округів Старокостянтинівської міської територіальної громади». 

До складу Григорівського старостинського округу входить село Григорівка. 

Загальна площа земель в межах села становить 480,35 га. 

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано 1017 осіб, 

фактично проживало 1025 осіб. 

На території старостату проживають: 

22 багатодітних сім’ї, в яких виховуються 76 дітей; 

2 дітей, позбавлених батьківської опіки та піклування; 

1 прийомна сім’я, в якій виховуються 3 дітей; 

2 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС; 

44 учасники бойових дій; 

28 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 12 дітей; 

12 членів сімей загиблих; 

296 пенсіонерів; 

53 особи з інвалідністю ( в тому числі 3 дітей). 



На території округу функціонують: 

Григорівська ЗОШ І-ІІІ ст.; 

дошкільний навчальний заклад «Пізнайко»; 

медичний пункт тимчасового базування; 

пересувне відділення поштового зв’язку; 

бібліотека; 

будинок культури. 

Працює 3 продуктових магазини, 1 промисловий магазин, 1 перукарня. 

Налагоджено регулярне автобусне сполучення з містом Старокостянтинів. Згідно із 

затвердженим графіком руху щоденно здійснюється 6 рейсів автобусом №8 за 

маршрутом «село Григорівка – Олійно-екстракційний завод – Польовий». 

На території старостинського округу обробляють землю ТОВ «Енселко агро», ФГ 

«Аргамак», ТОВ «Агрокрай». 

Діє релігійна громада Храму Святителя Миколая Православної Церкви України с. 

Григорівка Хмельницької області.  

Поточна діяльність 

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим комітетом, 

керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради, комунальних 

підприємств, установ, різними організаціями та населенням. Здійснювалося виконання 

окремих доручень керівництва громади, надання інформації та виконання інших 

обов’язків в межах своїх повноважень. 

Я, як староста, є членом виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради, де представляв інтереси жителів округу. За звітний період брав участь у 22 

засіданнях виконавчого комітету. Постійно спілкувався з колегами старостами задля 

обміну досвіду, обговорення проблем, з якими ми стикаємося під час виконання 

посадових обов’язків. 

У зв’язку із незадовільним станом покрівлі адмінбудівлі старостату ініціював 

проведення обстеження та здійснення ремонтних робіт. Рішенням виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради від 17 серпня 2023 року № 295 «Про 

затвердження кошторисної документації» було затверджено кошторисну 

документацію за робочим проєктом «Капітальний ремонт покрівлі будівлі по вул. 

Грушевського, 10 у с. Григорівка, Хмельницького району, Хмельницької області».  

Прийом громадян проводився щоденно за місцем роботи в межах робочого часу 

та в позаробочий час. Для вирішення окремих питань за зверненнями громадян 

неодноразово виїжджав за місцем їх проживання. Надавав інформацію, консультації та 

рекомендації щодо вирішення проблем. Найбільше звернень від громадян було щодо 

ремонту дорожнього покриття, забезпечення дровами, надання допомоги 

військовослужбовцям, облаштування австобусних зупинок тощо. Надано близько 

тисячі консультацій при особистому зверненні громадян та за допомогою телефону. 

Особлива увага приділялася вирішенню проблем, з якими зверталися внутрішньо 

переміщені особи, учасники бойових дій, громадяни, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які 

потребують соціального захисту та підтримки. 

Надавалася практична допомога жителям з підготовки запитів, звернень та заяв, 

зокрема, звернень для отримання матеріальної допомоги на лікування, на поховання, 



повернення коштів за транспортування газу, забезпечення дровами для опалення 

будинків у зимовий період тощо. 

Старостинський округ має сторінку «Григорівка сьогодні» в соціальній мережі 

Facebook, де публікується важлива та цікава інформація про життя громади, 

висвітлюються проведені заходи. Також створені групи у веб-сервісах Viber та 

Telegram для того, щоб оперативно донести необхідну інформацію населенню чи 

розмістити важливі оголошення. Окрім цього на території села встановлені 3 

інформаційні стенди, на яких розміщуються оголошення. Робота проводиться відкрито 

в інтересах громади, забезпечується вирішення питань жителів старостинського 

округу, пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань в 

межах своїх повноважень. 

Нотаріальні дії. 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення довіреностей. 

За звітний період мною посвідчено 9 довіреностей, що прирівнюються до нотаріально 

посвідчених, засвідчено справжність підпису на 25 заявах. Зареєстровано 3 заповіти, 

видано 3 дублікати посвідчених раніше заповітів, про що скеровано відповідно 6 заяв 

до Хмельницької філії ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої 

реєстрації заповітів в Спадковому реєстрі та отримано 6 витягів про їхню успішну 

реєстрацію. 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 12 травня 2021 року 

№ 163/2021-р «Про призначення відповідальних осіб за ведення військового обліку 

військовозобов’язаних та призовників у старостинських округах 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» та Положення про старосту 

Старокостянтинівської міської територіальної громади протягом року здійснював 

заходи з організації та ведення військового обліку на підзвітній території, а саме: 

оформлював документи персонально-первинного обліку призовників, 

військовозобов’язаних, вносив зміни в картки первинного обліку щодо освіти, місця 

роботи, змін в сімейному стані тощо; 

складав списки юнаків для приписки до призивної дільниці; 

здійснював заходи оповіщення військовозобов’язаних та призовників про їх 

виклик до територіального центру комплектування та соціальної підтримки; 

проводив звірку карток персонально-первинного обліку з погосподарськими 

книгами та даними реєстру територіальної громади; 

23 лютого 2023 року проведено звірку карток первинного обліку з обліковими 

даними територіального центру комплектування та соціальної підтримки. 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих повноважень рішенням міської ради від 09 

липня 2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, 

характеристик, які можуть видаватися старостами старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» було підготовлено та видано 6 

довідок-характеристик, 14 довідок з погосподарських книг, проведено 145 обстежень, 

за результатами яких складено 114 актів обстеження матеріально-побутових умов, 27 



актів про непроживання осіб за місцем реєстрації, 4 акти про встановлення місця 

проживання незареєстрованих осіб. 

У старостаті забезпечено організацію діловодства відповідно до затвердженої 

номенклатури справ. За звітний період отримувалась вхідна документація (налічує 103 

документи), підготовлена та надавалась інформація, відповіді на запити, звернення у 

різні установи та організації (направлено 108 документів). 

Ведення погосподарських книг. 

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік, як вид первинного 

обліку, передбачений для накопичення і систематизації відомостей, які є необхідними 

для проведення державних статистичних спостережень. Цей обсяг роботи включає в 

себе запис інформації про усіх зареєстрованих у житлових приміщеннях мешканців, 

поновлення та відображення достовірної інформації про площу будинків, рік їхньої 

побудови, площу земельних ділянок, що надана в користування та рахується за 

домогосподарством. 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє покращенню 

якості послуг. Протягом року опрацьовано 177 звернень. Жителі громади зверталися 

за адміністративними послугами, що стосуються: 

призначення соціальних допомог – 45звернень;  

надання житлових субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 16 звернень; 

надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та 

рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 17 звернень; 

надання компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО – 80 звернень; 

вклеювання фотографії до паспорта громадянина України – 2 звернення; 

інших послуг, суб’єктом надання яких є структурні підрозділи виконавчого 

комітету міської ради (управління земельних ресурсів, відділ з питань охорони, 

раціонального використання природних ресурсів та благоустрою, управління 

містобудування, архітектури та капітального будівництва, юридичний відділ) – 17 

звернень. 

Надання адміністративних послуг забезпечувалось через програмний комплекс 

«Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», веб-портал пенсійного 

фонду України, ЄІССС (єдина інформаційна система соціальної сфери), державний 

електронний реєстр «Прихисток». 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних осіб, 

які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території старостинського 

округу. Також була проведена робота по направленню повідомлень щодо сплати 

податку. З метою наповнення бюджету громади протягом року жителям роздано 550 

податкових повідомлень-рішень для сплати земельного податку та проведено 

роз’яснювальну роботу щодо необхідності його своєчасної сплати. Здійснював 

контроль за надходженням податків до бюджету, допомагав вести роботу по 

виявленню боржників та погашенню заборгованості із земельного податку.  



Взаємодіяв з представниками служби зайнятості з метою інформування населення 

щодо послуг, які надає служба зайнятості, та активних програм сприяння зайнятості 

населення. 

Робота з правоохоронними органами. 

Налагоджена ефективна співпраця з відділом поліції № 1 ХРУП, зокрема, з 

старшим дільничим офіцером поліції сектору превенції Хмельницького районного 

управління поліції Головного управління поліції в Хмельницькій області капітаном 

Олегом Атласюком, спільно з яким вирішуються проблемні питання жителів. З метою 

профілактики правопорушень постійно проводилася роз’яснювальна робота, 

спрямована на попередження кримінальних та адміністративних правопорушень. 

Благоустрій населеного пункту 

Для підтримання в належному санітарному стані території округу та ефективного 

й своєчасного проведення робіт із благоустрою налагодив співпрацю із комунальними 

підприємствами громади, а саме: «Ремонтно-будівне шляхове підприємство», 

«Комбінат комунальних підприємств», «Міськсвітло», «Водоканал», 

Старокостянтинівською філією ДП «Хмельницьк-облавтодор».  

Спільно з працівниками відділу з питань охорони, раціонального використання 

природних ресурсів та благоустрою обстежували домогосподарства громадян щодо 

дотримання вимог Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку на території 

округу та проводили інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо необхідності 

дотримання вимог цих Правил. 

В старостаті працює 3 робітники, які забезпечують виконання робіт із 

благоустрою території округу. 

Протягом року проводилась зачистка узбіччя доріг від порослі, видалення сухих 

та аварійних дерев, зарослів кущів акації на кладовищі, обкошування трави, 

прибирання кладовища, ліквідація стихійних сміттєзвалищ. 

В зимовий період проводилося очищення вулиць села від снігу, посипання 

небезпечних ділянок доріг протиожеледною сумішшю. 

Проведено ямковий ремонт дорожнього покриття по вулицях села, висипано 

гравієм дорожнє покриття по вулицях Визволителів, Вишнева, Медова, Калинова, 

Лагайка, Абрикосова, Дружби, Залізнична, Молодіжна, Лесі Українки, здійснено 

грейдерування доріг. Працівники КП РБШП встановили павільйон автобусної зупинки 

по вулиці Залізнична. 

Проведено санітарну очистку та поглиблення 6 криниць по вулицях Приміська, 

Корольова, Лесі Українки, Вишнева, Лагайка, Молодіжна. 

Налагоджено регулярне вивезення побутових відходів з території округу. Завдяки 

співпраці з КП «Водоканал» населення забезпечено постачанням води. Працівники 

підприємства своєчасно ліквідовували аварійні ситуації та прориви на території 

округу.  

Долучилися до всеукраїнської акції «Сади Перемоги» та висадили фруктові 

дерева біля Будинку культури. Організував на території округу проведення щорічної 

весняної та осінньої акції «За чисте довкілля». Під час акції було приведено в 

належний стан територію кладовища, меморіалу слави, братських могил, висаджено 

дерева, кущі та квіти, підбілені дерева та стовпи по усіх вулицях.  



На сільському кладовищі працівники провели впорядкування 7 могил, які ніхто 

не доглядав, встановили на них надгробки. 

Біля кладовища у селі Григорівка встановили Скульптуру Пресвятої Богородиці 

подаровану родиною Обозюків в пам'ять про сина Іллю, який віддав життя за Україну. 

Сприяв проведенню робіт із встановлення скульптури та облаштування території біля 

неї. Залучив надання благодійної допомоги ТОВ «ЕНСЕЛКО АГРО» на закупівлю 

матеріалів для облаштування накриття й огорожі. 

Освіта  

На території Григорівського старостинського округу працюють два заклади 

освіти: Григорівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів та дошкільний навчальний 

заклад «Пізнайко». 

У школі працювало 33 працівники, із них 21 педагогічний працівник, 12 осіб 

обслуговуючого персоналу. Навчальним процесом охоплено 134 учні в 11 класах. Для 

забезпечення безпеки учасників навчального процесу під час повітряної тривоги  в 

приміщенні школи обладнано укриття. 

У дошкільному закладі виховувалось 16 дітей у віці від 3-х до 6-ти років, якими 

опікувалося 3 працівники, із них 2 педагогічних, 1 технічний.  

Протягом 2023 року було продовжено співпрацю із закладами освіти, що 

знаходяться на підвідомчій мені території. Постійно брав участь у обговоренні та 

вирішенні господарських питань  функціонування закладів.  

Сприяв залученню благодійної допомоги для реалізації проєктів та виконанню 

робіт у школі. ТОВ «ЕНСЕЛКО АГРО» профінансувало заміну підлоги в навчальному 

кабінеті 8 класу. Благодійна організація з Німеччини «Münsingen hilfte.V.» подарувала 

телевізор, який використовують під час проведення уроків, заходів, презентацій. До 

Дня захисту дітей та новорічних свят ТОВ «ЕНСЕЛКО АГРО» та організація 

«Münsingen hilfte.V.» надали подарунки учням школи та вихованцям дошкільного 

навчального закладу. 

23 травня 2023 року у стінах Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

відбулося відкриття меморіальних дошок на честь загиблих військовослужбовців 

Шевчука Сергія Володимировича, Власова Валентина Васильовича, Антонюкова 

Василя Михайловича, Бовсуновського Ігоря Івановича та Кащука Ігоря 

Олександровича. Пам’ятні знаки були встановлено на фасаді школи. 21 листопада 

2023 року відбулося відкриття меморіальної дошки на честь загиблого Обозюка Іллі 

Миколайовича. 

Культура 

На території округу працює сільська бібліотека та будинок культури. 

Бібліотеку із задоволенням відвідують мешканці села. Бібліотекар Горбалюк 

Галина Володимирівна протягом року проводила із читачами різні зустрічі, конкурси, 

години спілкування. 

З метою розвитку національно-патріотичного виховання дітей, молоді, 

поширення українських звичаїв, традицій у будинку культури під керівництвом 

художнього керівника Миколюк Тетяни Миколаївни  працювали гуртки: 

гурток художнього слова «Горислово»; 

театральний гурток «Балаганчик»; 

гурток декоративно-прикладного мистецтва «Намисто»; 



танцювальні колективи «Діамант» та «Веселка». 

Протягом 2023 року у приміщенні будинку культури проводились різноманітні 

культурно-масові заходи, в тому числі благодійні концерти на підтримку ЗСУ, майстер 

класи для дітей. 

Сприяв організації та проведенню святкових заходів з відзначення державних та 

народних свят. Проводилися заходи з нагоди Дня державного Прапора України, 

річниці Незалежності, вшанування жертв Голодомору, покладання квітів до 

меморіальних знаків з нагоди державних свят, пам’ятних дат та днів скорботи тощо. 

Також вітали найстарших жителів села з ювілейними днями народження. 

З нагоди Дня села організував акцію зі збору допомоги для ЗСУ. Жителі активно 

підтримали ініціативу та підготували різноманітну домашню випічку, вареники, 

купили чай, каву, цукерки, солодощі. Частину смаколиків передали захисникам, які 

лікуються в Старокостянтинівському госпіталі. Також відвідали волонтерський пункт 

ГО «Всеукраїнське об’єднання українок «Яворина» та передали гостинці для воїнів, 

які на передовій захищають нас від ворогів. Для дітей провели майстер-клас із 

плетіння купальського вінка. Обряд пускання купальського вінка відбувся під 

патріотичне гасло: «СЛАВА УКРАЇНІ!», "СМЕРТЬ ВОРОГАМ!" Аграрії ТОВ 

«ЕНСЕЛКО АГРО» пригостили дітей солодощами: круасанами, пиріжками, 

попкорном, солодкою ватою. 

Завдяки наданню благодійної допомоги ТОВ «ЕНСЕЛКО АГРО» проводилися 

роботи з поточного ремонту будинку культури. У спортивному залі встановили 3 

металопластикових дверей, облаштували санвузол та септик.  

Проведено очищення ринв та водостічних труб від сміття на будівлі будинку 

культури. 

Для відпочинку молоді в селі біля річки Случ спільними зусиллями облаштували 

альтанку. 

У 2023 році жителі села виступили з ініціативою переходу місцевої релігійної 

громади, яка на той час належала до української православної церкви московського 

патріархату до Православної Церкви України.  

Я, як староста села, підтримав громаду у прагненні зміни підлеглості у 

канонічних та організаційних питаннях релігійної організації.  

29 квітня відбулися збори біля храму у селі Григорівка, під час яких було 

ухвалено рішення змінити підлеглість у канонічних та організаційних питаннях 

релігійної організації «Релігійна громада Свято-Миколаївського храму с.Григорівка 

Хмельницької єпархії української православної церкви», перейти під канонічне 

підпорядкування релігійної організації "Управління Хмельницької єпархії 

православної церкви України" та внести зміни до Статуту релігійної організації 

«Релігійна громада Свято-Миколаївського храму с.Григорівка Старокостянтинівського 

району Хмельницької єпархії української православної церкви» шляхом прийняття 

його в новій редакції зі зміною назви релігійної громади: «Релігійна громада Храму 

Святителя Миколая Православної церкви України с.Григорівка  Хмельницької 

області».  

Розпорядженням Хмельницької обласної військової адміністрації від 29 травня 

2023 року №438/2023-р «Про реєстрацію статуту РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ХРАМУ СВЯТИТЕЛЯ МИКОЛАЯ ПРАВОСЛАВНОЇ 

ЦЕРКВИ УКРАЇНИ С.ГРИГОРІВКА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» у новій редакції 

затверджено відповідні зміни. 



Активно співпрацював з керівником релігійної організації Миколою Каплярем та 

членами Парафіяльної ради з питань організації господарської діяльності, надавав 

допомогу у впорядкуванні території біля церкви. За моїм клопотанням ТОВ 

«ЕНСЕЛКО АГРО» придбало 4 лавочки для прихожан церкви з метою створення 

зручних умов парафіянам літнього віку. Працівники із благоустрою допомагали у 

проведенні ремонтних робіт паркану біля храму, фарбували паркан, обкошували 

траву, видаляли зарослі та вивозили відходи. 

Соціальна сфера  

Налагоджена плідна співпраця з управлінням соціального захисту населення, 

територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг), 

службою у справах дітей. Постійно проводив моніторинг з метою виявлення і 

своєчасного взяття на облік соціально незахищених верств населення. Спільно з 

працівниками управління соціального захисту населення, служби у справах дітей 

проводились обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, громадян з 

інвалідністю, громадян, що потребують догляду, та сімей, що потрапили в складні 

життєві умови.  

Соціальний робітник обслуговував 8 одиноких громадян, серед яких особи з 

інвалідністю другої та третьої групи. Підопічні отримували послуги з придбання й 

доставки продуктів, засобів гігієни, промислових товарів і ліків, оплати комунальних 

платежів, допомогу в оформленні документів. Також надавалися послуги з 

приготування їжі, прибирання житлових приміщень, обслуговування і впорядкування 

домашнього господарства, обробітку земельних ділянок тощо. 

Сприяв влаштуванню жительки села Пузірей Ганни Іванівни, яка опинилась у 

складних життєвих обставинах, до відділення стаціонарного догляду та тимчасового 

перебування № 1 територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг), яке функціонує у селі Губча.  

Ініціював забезпечення дровами для опалення будинків в зимовий період 

соціально незахищених громадян, зокрема, Градомської Олени Миколаївни (особа з 

інвалідністю другої групи), Ніколаєнко Оксани Миколаївни (особа з інвалідністю 

третьої групи). Також забезпечили дровами родину загиблого воїна Василя 

Антонюкова. 

Зібрали близько 7 тон картоплі, а також овочі та фрукти, які передали для КНП 

«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня», «Самчиківського будинку-

інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю», до відділення 

стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 с. Губча, на забезпечення 

потреб ЗСУ. 

Охорона здоров’я  

На території старостинського округу працює медичний пункт тимчасового 

базування. Фельдшер здійснював амбулаторний прийом хворих, надавав невідкладну 

допомогу хворим вдома, проводив патронаж декретованих груп населення, санітарно-

протиепідемічні заходи, щорічну диспансеризацію населення. 

Налагоджено співпрацю з КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-

санітарної допомоги», КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня». За 

сприяння директора КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної 



допомоги» Анатолія Швеця діти загиблого воїна Ігоря Бовсуновського отримали 

путівки на оздоровлення в дитячий санаторій «Прикарпатський». 

Допомога військовим, постраждалим та підтримка ВПО  

На базі старостату організовано роботу по збору допомоги від населення для 

підтримки військових, внутрішньо переміщених осіб.  

Налагоджено співпрацю з благодійною організацією з Німеччини «Münsingen 

hilfte.V.». Завдяки їхній підтримці неодноразово надавалася допомога 

малозабезпеченим громадянам, внутрішньо переміщеним особам, особам з 

інвалідністю, одиноким громадянам похилого віку, військовим, Григорівський школі, 

дошкільному навчальному закладу, закладам медичної та соціальної сфери громади. 

На потреби військових 423 окремого батальйону передали генератор потужністю 

4,5 кВт, закупили товари на загальну суму понад 100000 грн. Серед необхідного – 

алюмінієві драбини, бензинова пила, оцинковані відра, лопати, столярні молотки, 

сокири, холодильник, морозильна камера, посуд тощо.  

Для першого відділу Хмельницького РТЦК та СП закупили 2 принтери Epson 

L3100 на суму 17676,00 грн. 

Для відділення стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 с.Губча 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

придбали засоби гігієни на суму 7808 грн., продукти харчування на суму 15715,00 грн.  

Благодійники закупили та передали у «Самчиківський будинок-інтернат для 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю» продукти харчування на 10000 грн. 

Завдяки підтримці громади неодноразово проводили збір допомоги, яку 

передавали для воїнів ЗСУ. Кожного разу на заклик про допомогу військовим, які 

стоять на передовій, населення організовувало збір коштів, продуктів харчування, 

готували пиріжки, солодощі, вареники, консерви, плели маскувальні сітки. За зібрані 

кошти для воїнів закупили ліки, термобілизну, військову форму, акумуляторну 

болгарку. Також закупляли основи для маскувальних сіток. 

Парафіяни релігійної громади  на потреби військових передали 40000 грн., на  які 

закупили 2 блоки багатоканальної швидкої зарядки «Bandera Power» для підрозділів 

ППО. 

Неодноразово надавалася допомога воїнам 14 бригади оперативного реагування 

«Червона калина». 

У 2023 році почали активно співпрацювати з громадською організацією 

«Всеукраїнське об’єднання українок «Яворина», долучалися до зборів допомоги 

військовим, ініційованих волонтерами організації. Адміністратор старостату стала 

членом цієї організації.  

За сприяння заступника міського голови Олега Борикіна організував та провів 3 

виставки-ярмарки сільськогосподарської продукції та птахівництва і кролівництва у 

місті Старокостянтинів, які відбулися 21 січня, 04 червня, 19 листопада 2023 року. На 

запрошення відгукнулись господарі з різних куточків України. Під час заходів 

проводився збір коштів для ЗСУ. 

На зібрані гроші закупили біноклі, планшет, комплектуючі до нього та 

PowerBank. Придбані засоби необхідні для використання в роботі з відстеження дронів 

передано нашим захисникам. Також закупили 10 основ для плетення маскувальних 

сіток, з яких 5 основ надали волонтеркам «Всеукраїнського об’єднання українок 

«Яворина».  



Парафіяни церкви, які колядками привітали односельчан, зібрали 24610 грн. 

Частину коштів – 14010 грн. передали до волонтерського центру ГО "Учасники АТО 

міста Старокостянтинів". Також купили одяг, шкарпетки для наших 

військовослужбовців на 10600 грн. 

У Міжнародний день волонтерів командування 7 бригади тактичної авіації ім. 

Петра Франка відзначили мене за постійну волонтерську допомогу Збройним Силам 

України та нагородили почесною відзнакою. 

Цей звіт не лише про мою роботу впродовж 2023 року, а й звіт про життя 

громади, сільського активу, всіх жителів старостинського округу, які долучилися до 

того, щоб життя у нашій громаді стало кращим. 

Найважливішим у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю, повагу та 

довіру жителів округу, депутатського корпусу, керівництва громади у спільному 

вирішенні проблем та досягнення компромісу й порозуміння в такий важкий для 

держави час. 

Основними напрямками роботи на 2024 рік є: 

1. Проведення ремонтних робіт дорожнього покриття вулиць. 

2. Проведення заходів із благоустрою в населеному пункті, забезпечення 

безперебійного вивезення ТПВ. 

3. Завершення ремонту спортивного залу у  будинку культури. 

4. Забезпечення максимального надання адміністративних послуг населенню 

старостату за місцем проживання. 

5. Продовження підтримки ЗСУ, збір допомоги воїнам. 

 

 
 


